1. JlaHbl KBafipaTHbIE YPaBHEHUS:
VYkaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

D32 —5x—2=0 24x*>—3x—7=0 32> —16x+32=0
H52—3x4+4=0 54> —8x+4=0

2. JlaHbl KBaJpaTHHIE YPABHEHUS:
VYkaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

D32 +12x+12=0 272 —-3x—2=0 3»52+10x+5=0
H 12 +4x+5=0 52> —3x—5=0

3. JlaHbl KBaJpaTHBIE YPABHEHUS:
YKaxxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

D4x>—8x+4=0 252 —-6x—7=0 32x>—12x+18=0
Hax*—3x—2=0 58’ +3x+5=0

4. JlaHbl KBaJpaTHBIE YPABHEHUS:
Ykaxxute ypaBHEHHE, KOTOPOE HE NIMEET KOPHEM.

D32 4+6x+3=0 252—13x4+20=0 34> —16x+16=0
H272—3x—T7=0 54> —-2x—5=0
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